

Большая перемена

МОБУ “Первомайская
СОШ”

Выпуск № 5 январь 2024 г.

Сегодня в номере:

- 3 декабря- День Неизвестного солдата***
- День героев Отечества.***
- XVIII областной детский Референдум.***
- Экскурсия в музей.***
- Празднование Нового года.***

Газету выпустили учащиеся 9 и 10
класса

3 декабря- День Неизвестного солдата

«Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен» С. Михалков.

Эта памятная дата – дань уважения бессмертному подвигу павших защитников Отечества, чьи имена остались неизвестными. Эта дата в России отмечается с 2014 года ежегодно 3 декабря в память о российских и советских воинах, погибших во время боевых действий на территории страны или за её пределами.

Руководитель кружка "Патриот" совместно с воспитанниками провели мероприятие, посвященное Дню Неизвестного солдата " Живая память". Ребята читали стихи о подвигах солдат, вспоминали героев, защитников Отечества погибших в годы Великой Отечественной войны, известных под именем «Неизвестный солдат». В завершении мероприятия ребята почтили память всех погибших во время Великой Отечественной войны и других войнах минутой молчания.



День героев Отечества

День героев Отечества отмечается ежегодно 9 декабря. Эта памятная дата была утверждена ФЗ от 28 февраля 2007 года. Этот праздник – дань высочайшего уважения к тем, кто удостоен самых почетных государственных наград – званий Героев Советского Союза, Российской Федерации, орденов Славы и Святого Георгия. Было задумано, что в этот праздник россияне не только отдадут дань памяти совершившим подвиги предкам, но и чтят ныне живущих героев нашей Родины.

Памятная дата приурочена к дню, когда был учрежден орден Святого Георгия. Это значимое историческое событие произошло в 1769 г. во времена правления Екатерины II. К почетной награде были представлены офицеры и генералы, которые доблестно сражались в бою, проявили смелость и отвагу. Орден Георгия Победоносца имел четыре степени отличия, их удостоились великие русские полководцы Михаил Барклай-де-Толли и Михаил Кутузов. После революции 1917 года орден Святого Георгия упразднили, и лишь в 2000 году ему вернули статус государственной военной награды.

В честь этого праздника в нашей школе прошла торжественная линейка. Ведущими на мероприятии были Сундетов Ж. и Сейтемов Р., девочки 7 класса прочитали стихи, а самым ярким и трогательным был танец в исполнении девушек 9 класса.



XVIII областной детский Референдум.

С 12-14 декабря в нашей школе проходит XVIII областной детский Референдум для учащихся 6-11 классов. Его главная цель - формирование гражданской позиции школьников. Мечтой любого общества является социально активная, образованная и здоровая молодежь. Ключевым компонентом общего благополучия молодежи является уровень ее участия в политической и общественной жизни. Все дети и молодые люди имеют право высказывать свое мнение о решениях, которые влияют на их жизнь, и ожидать, что это мнение не останется без внимания. Ребята могли высказать свое мнение по вопросам правового воспитания и участия в школьных мероприятиях.



Экскурсия в музей.

Обучающиеся нашей школы посетили музей В.С. Черномырдина. Музей находится на Родине первого премьера РФ – в селе Черный Отрог Оренбургской области. Собрание музея насчитывает более 25 тысяч предметов. Основная их часть передана в музей семьей В.С. Черномырдина.

Ребята узнали весь жизненный путь В.С. Черномырдина, побывали в его кабинете председателя правительства РФ, а также познакомились с коллекцией автомобилей, картин и оружия. Экскурсовод провел с ребятами интересную игру, где ребята должны были ответить на вопросы о жизненном пути Черномырдина.

Все остались довольны поездкой и получили массу положительных эмоций.



Празднование Нового года.

Новогодние праздники - время удивительное, всегда волнующее, блажающее особым очарованием. Люди ожидают очередного чуда, ветлой сказки... Новый год – это самый любимый праздник большинства взрослых и детей, ведь в ночь с 31 декабря на 1 января лучаются самые настоящие чудеса! Подготовка к празднику ачинается заранее, и к концу декабря уже вовсю сверкают огнями лица городов, а в каждом доме стоит наряженная елка.

Праздничная атмосфера царит повсюду. Приятная новогодняя суета хватывает всех без исключения. 27 декабря наша школа в который аз гостеприимно распахнула свои двери. Неповторимая атмосфера редстоящего праздника захватила всех. В зале, где проходили новогодние представления, было красиво и уютно.

Утренник начался весёлой музыкой. Много разных приключений, удес и испытаний прошли герои вместе с детьми. На праздник прибыли Дед Мороз, Снегурочка, Красная шапочка, Снежная королева и Разбойники, которые хотели украсть Новогоднее волшебство! Веселье продолжалось! Учащиеся порадовали присутствующих прекрасными танцами, стихами и песнями. Учащиеся с интересом участвовали в конкурсах. Дед Мороз вручил новогодние подарки.

